



市凯二小学 开展“推门听课”活动

为了解教师课堂教学的真实情况,全面提升课堂教学效率,不断提升教师授课质量,促进教师素质和教学质量的提高,近日,市凯二小学以“推门听课”为切入点,对所有任课教师进行为期一个月的“推门听课”活动。

此次活动,副校长任爱辉带领教导处人员及各年级教师,在不进行任何通知的情况下直接进入班级听课。每一位教师既可以听同科老师的课,也可以跨学科听课。课后,听课老师及时与上课老师交流,进行听课意见反馈,提出整改意见,并写出自己的听课反思。

“推门听课”活动是对所有教师的鞭策和激励,对促进教师业务能力提升、提高教育教学质量都起到了积极的推动作用。通过这项活动,达到了教师间相互切磋教学方法、互学教学经验的目的,为教师共同进步提供良好的平台,从而使凯二小学的教育教学工作更上一层楼。

小记者 唐浩洋
辅导老师 于倩

市第一回民小学 开展“我的好老师”演讲比赛

为了让学生进一步继承中华传统美德,从小养成尊敬师长的优良品质,近日,商丘市第一回民小学在四楼会议室举行了以“老师您好,我的好老师”为主题的演讲比赛。本次比赛本着公平、公正、公开的原则,20位参赛选手声情并茂地讲述着发生在自己身边的感人故事,充分表达了对老师的感恩之情。同学们真挚自然的情感表达,感动了在场的每一位老师和同学。最后,经过评委老师的认真评选,学校分别评选出了一、二、三等奖。

通过本次活动,同学们更加懂得了老师的辛勤与付出,纷纷表示要用实际行动报答对老师的感激之情。

小记者 李品奇
辅导老师 王敏

市外国语实小 举行“珍爱生命”知识测试

为了检验学生对安全知识的了解、安全技能的掌握情况,近日,商丘市外国语实验小学举行了“珍爱生命,远离危险”法制与安全知识测试。

学校德育处依据平时对学生进行法制与安全教育的内容整理出知识测试卷,内容包括法制安全、交通安全、消防安全、食品安全以及涉及到学生人身安全的各方面自我保护知识。德育处组织学校中高年级学生进行笔试后,对试卷进行批改,发现学生对这些安全知识掌握较好,90%的学生能得到优秀分数。之后评选出团体、个人奖若干名,颁发奖状鼓励。

小记者 秦一文
辅导老师 张艳军

市民二小学 举行“我爱少先队”比赛

为深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,在广大少先队员中培育和践行社会主义核心价值观,5月11日,民二小学在一年级和二年级少先队员中加强队史、队章学习,举行“我爱少先队”主题队会比赛。

各班在辅导员老师的带领下学习中国少年先锋队章程,重温少先队礼仪知识,让少先队员了解队史、熟知队章、牢记誓词、戴好红领巾、敬好队礼、唱响队歌,培养学生对少先队组织的感情,增强少先队组织的荣誉感和自豪感。同时,教育引导生理解和铭记“高举队旗跟党走”、“祖国发展我成长”的少先队优良传统。

通过这次比赛,孩子们进一步了解了少先队的光荣史和改革开放以来少先队的发展史,激发了学生爱红领巾、爱少先队、爱祖国的感情,增强了民族自豪感和责任感,继承和发扬了光荣的革命传统,大家都在为振兴中华、实现伟大复兴的中国梦而努力奋斗!

小记者 刘洋溢
辅导老师 刘可佳

市二实小 开展“学习新党章”活动

为增强我校全体党员的党性观念,改进工作作风,推动我校各项工作的顺利开展,近日,我校党支部全体党员在书记张洪涛的带领下,开展了“学习新党章,树立新形象”主题党课学习。

张书记带领我校全体党员从党的性质,党员的义务、权利,党的组织制度及党徽和党旗的组成等方面进行深入、细致的学习。随后,张书记带着大家进入党章知识竞答互动环节,通过现场抽题,既检测了大家的学习情况,又帮助大家复习了党章的知识,做到学而懂、学而信、学而用。

此次党课学习,党员们收获颇多,纷纷表示:一定要把党章、党员宗旨牢记心间,付诸实际行动,充分发挥党员的先锋模范作用,真正为学生、为家长服务好。

小记者 宋星熠
辅导老师 李娟

市前进小学 开展学习社会主义核心价值观活动

为了全面把握社会主义核心价值观的理念,大力弘扬、宣传社会正能量,前进小学利用少先队活动课时间开展了“核心价值观沐浴我成长”主题班会活动。

首先,老师向学生全面阐释了社会主义核心价值观的内涵及意义。学习活动中,同学们纷纷发言,并表示要用自己的实际行动争做富有理想、品德高尚、充满活力和创造力的美德少年。学校将以此为契机,把社会主义核心价值观体系的宣传教育融入到对学生的思想道德教育的全过程,大力弘扬、宣传社会正能量。

小记者 薛子昂
辅导老师 肖方方

市解放村小学 举行《岗位安全工作指南》测试

学校安全工作是各项工作的重中之重,明确自身岗位职责尤为重要。为使每位教师掌握自己的安全岗位职责,近日,梁园区解放村小学组织教师进行《中小学校岗位安全工作指南》测试。

考试前,校长吴伟刚对此次考试进行了考前说明,他要求大家要认真学习研究《中小学校岗位安全工作指南》,掌握自己的岗位职责,能够做到安全工作有预防,事故之后会处置。考试中,教师们认真答题,大部分教师都能充分掌握了解自己的岗位职责。考后,学校主抓安全工作的负责人认真批阅了教师考卷,并将此次教师安全考试成绩纳入期末考核。

小记者 吴一萱
辅导老师 张建设